



和时间赛跑

临产孕妇被堵二桥 交警清出应急通道

风驰电掣赶到医院,顺利产下一名女婴

孕妇就要生了,雨夜堵在二桥上

朱女士的预产期是10月17日,她没想到,性急的小宝宝提前11天就要跟爸爸妈妈见面。10月6日晚上10点左右,朱女士跟往常一样,洗漱完毕上床睡觉。她迷迷糊糊快睡着的时候,突然感觉有点不对,起身一看,羊水破了。“快,快起来送我到医院,我要生了。”她赶紧喊醒老公范先生。

外面漆黑一团,还下着大雨。八卦洲没有大医院,又四面环江,距离南京城还有20公里左右的路程,这可怎么办?范先生急坏了,连忙打电话喊来一辆面包车,请司机开车送他和老婆到医院。

面包车很快开了过来,范先生搀扶妻子上了车。10点半左右,面包车从家里出发,风驰电掣向南京主城驶去,谁知刚上了长江二桥,就遇到大堵车。原来,前面发生了一起交通事故,导致二桥上的车辆大面积拥堵,几股快车道都被堵死。载着朱女士的面包车被堵在车流中,寸步难行,前面看不到头,后面看不到尾……

二桥交警紧急开道,顺利赶到医院

眼看时间一分一秒地过去,可面包车仍停在二桥高速路上动不了。朱女士感觉肚子不停阵痛,外



朱女士在医院顺利生下女儿 网友供图

面雨越下越大,小宝宝要生在车里可怎么办?范先生急坏了,他想到了求助民警,赶紧拨打电话。

获悉被堵在车流中的有一名待产的孕妇,二桥交警立即采取紧急措施,电话引导朱女士乘坐的面包车上应急车道。面包车司机右打方向,从堵塞严重的车流里开了出来,通过应急车道疾驰向南京城内。二桥交警提前通过对讲机和前方的交警打了招呼,一路上,交警不仅没有拦车,还主动疏导车流,让面包车顺利通过,确保他们一路畅行,用最快速度赶到医院。

雨不停地下,车祸现场还没有撤出,长江二桥自北向南方向的桥面就像一个大大停车场,只有载着朱女士的这辆面包车从应急车道飞

速南行。从长江二桥赶到位于迈皋桥的省中西医结合医院,司机只用了大约20分钟。

医院早已做好准备,朱女士被送入产房。10月7日早上7点26分,她终于顺利产下了5斤重的女宝宝。

昨天,现代快报记者在医院产科病房看到,可爱的小宝宝躺在小床上,不哭也不闹。范先生俯身趴在旁边,正轻轻地给女儿擦身,系小衣服上的带子,兜上尿不湿。朱女士安静地躺在病床上。一家三口其乐融融。

“应急车道一般不给走,警察真是帮了大忙,当时雨下得很大,幸亏警察打了招呼,给我们一路开绿灯,总算母女平安。”朱女士与老公感激地说。



二桥交警引导面包车走应急车道 网友供图

两岁女童被虾仁卡喉 驱车200公里急送南京

长途颠簸后,虾仁滑入食管,万幸没有堵住气管

用铁钳取虾仁没成功

芹芹今年才两岁,家住连云港灌南县农村,父母长年在外打工,奶奶在家带她。芹芹患有先天性心脏病,前不久才做了手术,还处于恢复期。10月6日中午,徐老太太正在忙家务,芹芹从盘子里偷偷偷了几个虾仁,往小嘴巴里塞。可能是因为吃得太急,突然被一个虾仁卡住了喉咙,芹芹喘不过气来,小脸憋得通红。奶奶吓坏了,立即抱起她,连拍后背,但没能把虾仁吐出来。眼看芹芹脸色变得青紫,憋得直流泪,奶奶急忙抱着她,乘车赶到灌南县一家小医院。

医生试图用铁钳子取出芹芹

喉咙里的虾仁。可一番折腾,不仅没成功,还弄破了芹芹的口腔。随后,芹芹被转往淮安市一家大医院抢救。医生诊断,虾仁卡在食管与气管交界处,致使呼吸困难。

因为情况比较严重,这家医院也不敢治,建议转到南京的医院。不巧的是,医院的急救车在外面,一时赶不回来。有人帮徐老太太联系了一辆商务面包车,她一心想着抢救孙女,价格也没讲,直奔南京。

长途颠簸,虾仁滑入食管

10月6日下午3点多,载着芹芹和徐老太太的商务车从淮安出发,因为司机路不熟,又发生了小碰擦,200公里左右的车程,跑了5个小

时。直到晚上8点多,芹芹才被送到位于南京河西的省妇幼保健院。医生当即展开抢救,幸运的是,经过拍片检查,经过长途颠簸,虾仁已顺着食管向下滑,经过辅助治疗,芹芹呼吸平稳,但仍需住院观察。

芹芹转危为安了,不料司机却狮子大开口,索要2000元车费。徐老太太虽然觉得车费太高,但还是把钱给了司机。正巧徐老太太的亲戚韩先生到医院看望芹芹,韩先生就是名司机,在南京开车,他拦住商务车司机:“你也太黑了,淮安到南京,正常打的来回也不过600多元,怎么要这么高的费用?”韩先生当即报警,经过南京江东派出所民警做工作,对方退还了600元。

医生:异物卡喉,施救方法要得当

婴幼儿被异物卡喉,家长应该如何处置?现代快报记者采访了南京市中西医结合医院急诊科主任杨润华。他说,虾仁等比较坚硬的食物,婴幼儿不经咀嚼吃下,特别容易发生窒息。一般采取海姆立克

手法,具体方法是:让孩子坐在操作者的腿上,背靠着操作者,操作者用两手的食指和中指摁住孩子肚脐上方,向内上方猛用力摁一下,再松掉,使腹腔内压转向胸腔内压,把异物冲出来。如果孩子年

纪大些,可用拳头摁压。

如果异物卡在气管里,孩子面色青紫,呼吸困难,应立即送医院。

杨润华建议,家长尽量不要让小朋友吃圆硬的东西,比如豆子、花生等,还要尽量少吃鱼。

《女儿突发白血病,买的房子还没住又要卖了》后续

国庆节,爱心不休假 爱心读者给心蕾 送来43332元

快报讯(记者 钟晓敏)80后小夫妻好不容易买了一套二手房,还没入住就准备卖了,因为他们3岁多的女儿心蕾(小名)不幸患上了白血病……9月30日,现代快报B4版报道了这样一个不幸的小家庭,引起广大读者的关注。国庆长假期间,几十位读者给孩子送去救命款,快报钟晓敏爱心工作室联合南京市红十字会一起,也给孩子捐了5000元爱心款,希望生命奇迹在心蕾身上发生。

“你好陈爸爸,我在网上看到关于小心蕾的新闻,我也是一个妈妈,很心疼小心蕾……”看到快报的报道后,苏州的王女士就给小心蕾的爸爸陈恒通发了一条短信。她说,自己能帮的虽然不多,但还是想尽一份心意,希望小心蕾早日康复。

无锡读者孙小姐看到报道后,往心蕾爸爸银行账户打了100元钱。“能出一点力,就出一点力吧。”孙小姐说,她和孩子父母是同龄人,能体会到他们打拼的艰辛,希望能尽绵薄之力,帮他们和孩子一把。

截至记者发稿时,陈恒通的银行账户上已经收到了6笔爱心款。还有31位读者,趁着国庆小长假,直接到南京市儿童医院,将爱心款交给了心蕾父母。

现代快报也联合南京市红十字会,从“红十字快报刘润菲爱心基金”中,拿出5000元爱心款捐给小心蕾。截至昨天,心蕾合计收到了43332元救命款。

目前,心蕾已经进入二期化疗。陈恒通告诉记者,孩子情绪不大好,经常会莫名哭上好几分钟,所幸食欲还不错。

如果你想帮助心蕾,可以拨打现代快报热线96060,或者直接与心蕾的爸爸陈恒通联系(电话:13770755603),陈恒通的工商银行账号:6222024301035578465



9月30日,现代快报B4版的报道